
Erratum

M.O., 2009

Order of the Minister of Sustainable Development, Environment and Parks dated 17 July 2009

Natural Heritage Conservation Act
(R.S.Q., c. C-61.01)

Extension of the setting aside of two areas as proposed aquatic reserves and of fourteen others as proposed biodiversity reserves

Gazette officielle du Québec, Part 2, 29 July 2009,
Vol. 141, No. 30, page 2233.

On page 2233, the heading of the Minister's Order should read "Order of the Minister of Sustainable Development, Environment and Parks dated 17 July 2009".

On page 2234, before the Minister's signature, we should read "Québec, 17 July 2009".

9422